

《国务院办公厅关于促进物流业健康发展政策措施的意见》明确

过路过桥收费将进一步降低

新华社北京8月19日电 中国政府网19日正式发布《国务院办公厅关于促进物流业健康发展政策措施的意见》。

《意见》共有9条,分别为:切实减轻物流企业税收负担,加大对物流业的土地政策支持力度,促进物流车辆便利通行,加快物流管理体制改革,鼓励整合物流设施资源,推进物流技术创新和应用,加大对物流业的投入,优先发展农产品物流业,加强组织协调。

《意见》明确,根据物流业的产业特点和物流企业一体化、社会化、网络化、规模化发展要求,统筹完善有关税收支持政策。仓储设施、配送中心、转运中心以及物流园区等物流基础设施占地面积大,资金投入多,投资回收期长,要在加强和改善管理,切实节约土地的基础上,加大土地政策支持力度,进一步降低过路过桥收费,按照规定逐步有序取消政策还贷二级公路收费,减少普通公路收费站点数量,控制收费公路规模,优化收费公路结构。

《意见》指出,要加快推进物流管理体制改革,打破物流管理的条块分割。支持大型优势物流企业通过兼并重组等方式,对分散的物流设施资源进行整合,鼓励中小物流企业加强联盟合作,创新合作方式和服务模式,优化资源配置,提高服务水平,积极促进物流业发展方式转变。

《意见》还强调,要加强物流新技术的自主研发。各级人民政府要加大对物流基础设施投资的扶持力度,对符合条件的重点物流企业的运输、仓储、配送、信息设施和物流园区的基础设施建设给予必要的资金支持。另外,要把农产品物流业发展放在优先位置,加大政策扶持力度。

专家解读

我国物流业发展的新希望



在广西南宁市高速公路东收费站出口处,大量返程的车辆在排队等候缴费。 新华社发

据新华社北京8月19日电 此次《意见》中最大的亮点,中国物流与采购联合会会长何黎明说,《意见》对于物流业长期反映的突出问题,都提出了相应的明确措施和要求。其中交通和税收问题是物流业最为关注的两个方面。

他表示,在交通方面,当前存在的问题集中反映在过高的路桥费、过多过乱的罚款、配送车辆进城难、卸货难,以及车辆运输车通行受限等几个方面。调查显示,物流企业过路过桥费的支出大概占到总成本的三分之一,过高的路桥费,增加了企业运营成本,影响到车辆正常通行,降低了物流效率。

针对这些问题,《意见》中的第三条明确提出,要促进物流车辆便利通行。进一步降低过路过桥收费、大力推行不停车收费系统。研究制定城市配送管理办法,有效解决城市中短配送难、配送货车停靠难等问题。

另外,税收是调节经济的重要杠杆,也是物流企业最为关心的问题。其中,物流企业最集中反映的问题,就是营业税税率不统一和重复纳税问题。此次《意见》第一条就明确提出,有关部门要抓紧完善物流企业营业税差额纳税试点办法,进一步扩大

试点范围,并在总结试点经验、完善相关配套措施的基础上全面推广。

何黎明表示,妥善解决物流用地问题,对纳入国家规划的物流园区土地征用给予特殊扶持政策是多年来企业呼声较高的一个方面。对此,《意见》提出,要加大对物流业的土地政策支持力度。科学制定全国物流园区发展规划,提高土地集约利用水平,对纳入规划的物流园区用地给予重点保障。

何黎明说,物流业是跨地区、跨部门的复合型产业,涉及部门多,协调难度大。

《意见》的发布充分说明了党中央、国务院对物流业发展的高度重视和大力支持。相信有关部门会加强对各项政策措施落实情况的督促检查,及时研究新情况、解决新问题,为物流业进一步健康发展创造良好的政策和体制环境。

“7·23”铁路事故后续

目前已有106名伤员出院 “奇迹女孩”小伊伊确定不会截肢

据新华社温州8月19日电 记者从温州市卫生部门获悉,“7·23”事故发生后,温州市11家医院共收治了192人,其中死亡15人,实际收治伤员177人。截至8月19日,已有106名伤员出院。

据有关方面介绍,日前,受卫生部委托的4位专家到达温州大学医学院附属第二医院,与北京积水潭医院小儿骨科主任郭源会诊小伊伊的病情。郭源表示,小伊伊确定不会截肢,下一步将对左小腿进行积极的康复治疗,最大限度地恢复功能。有关家属提出转到上海华山医院,围绕神经功能恢复的治疗事宜仍在进一步研究之中。

@网事

项余遇8月18日18时36分在微博发布消息:“转院的手续已经在办理中了,请大家放心!也感谢卫生部、温州卫生部门的协调!感谢大家的一起努力,祝福!”本版编辑8月19日22时30分登录该微博看到,该条微博已被转发491次,有评论905条。

温州动车事故发生后,父母双双遇难,最后一个被救出的“幸运女孩”项余遇的叔叔项余遇开通了新浪认证微博,介绍小伊伊的治疗以及恢复等情况。截至8月19日22时30分,已有33万多人关注了这个微博。



图为蓬莱19-3油田C平台溢油事故现场。 新华社发

“真的感谢大家为伊伊的努力!千言万语,难以言达。谢谢!小丫也是个爱美的女孩,戴上她心爱的头箍和眼镜框(因为她老爱抢我的眼镜玩),卖弄了好一会儿。”

——项余遇8月17日0时48分在新浪微博发布的消息

就渤海湾溢油事故 康菲首次道歉

●未提赔偿事宜 ●目前仅承诺做好清理工作



图为蓬莱19-3油田C平台溢油事故现场。 新华社发

据新华社北京8月19日电 康菲石油中国有限公司19日表示,对渤海两起溢油事件表示歉意,并承诺将承担责任做好渤海湾安全、环保和清理工作。但未就8月16日国家海洋局提出的生态索赔作出回应。

此前,针对康菲公司前期对海底油污勘测不清、处置不力导致海底泥层清理工作延误,国家海洋局北海分局曾责成康菲公司向公众和政府作出说明和道歉。

康菲公司表示,蓬莱19-3油田B平台附近发生的间歇性海底渗漏来自一条天然断层。在国家海洋局的指导下,康菲公司正在着手实施断层封堵计划。最近在C平台附近海底的一个小区域内发现偶尔有油滴渗出,这些油滴一旦出现,即得到回收,油滴渗出的原因还在调查中。

康菲公司介绍说,公司的工作人员每天都在密切巡查海岸,回收潜在的油污颗粒并将样品送检,以

确定它们的化学成分是否与蓬莱19-3油田B、C平台附近发生的溢油成分一致。油污颗粒一般为硬皮大小或直径约2至5厘米(1至2英寸)。康菲公司将继续与中国政府有关部门配合,并与国际专家合作,来确认此次事故是否对海洋生物或渔业造成影响。

康菲公司表示,计划向国家海洋局提交一份计划,对事件的处理措施和未来计划作出汇报。此外,还将向公众通报工作进展状况。同时,将全力以赴,实现国家海洋局、中海油及中国公众关于快速、彻底清理的要求,并将采取措施确保不再发生此类事件。

蓬莱19-3油田位于渤海海域,是合作油田,康菲公司作为作业者,负责这个油田的日常管理、生产经营,中海油是这个油田的合作方,主要是在年度计划、年度预算、重大投资、重大变更以及督促作业者履行石油合同的责任义务方面给予支持。

@网议

网民质问道歉为何“姗姗来迟”

【网民呼声】从事故初始的6月4日到发布事故通报的7月5日,长达一个月之久的“真空”所为何故?康菲公司作为独立主体,不仅态度傲慢,处理事故更是不紧不慢,谁给了“洋公司”这样的底气?网民“ydsyiso”说:“渤海溢油都发生两个多月了,媒体曝光力度不可谓不够,怎么却一直没有得到妥善处理和解决?”

【最新情况】就网民关注的问题,国家海洋局有关方面18日在接受“中国网事”记者采访时作出最新回应:

继海洋环境保护部16日再次约谈康菲公司主要负责人并令其8月31日前彻底封堵并清除海面溢油后,17日再次约谈中国海洋石油总公司的主要负责人,督促其加强康菲公司的监管,及时告知公众污染产生的危害以及相关危害。

此外,16日北海分局已经开始向全国征聘律师服务团队,月底前将完成委托代理协议签订工作,并将适时提起诉讼。由于蓬莱19-3油田还未彻底封堵漏油点,对今后造成的海洋环境污染,将另外评估,进行生态索赔。

【记者点评】渤海溢油事故发生已有数月,时至今日,不仅溢油仍未彻底控制,而且油污清理进展缓慢,损失认定和赔偿似乎在近期也无法实现。国家海洋局、中海油对康菲公司在溢油事故中的监管、追责以及信息发布始终无法和公众期待一致。这不但给了康菲继续在中国“耍横”的底气,也使得受害者维权之路难上加难。政府部门监管不力后暴露出的是现行法律体系中海洋污染法律法规不健全、环保污染惩处力度偏软、公益诉讼的缺失。(据新华社北京8月19日电)

扶老 助残 济困 救孤

福彩之声

中奖咨询电话:当地 16822168 中原风采信箱:zycf2000@zy165.com

河南彩民代表分两批走进“双色球” 直击现场摇奖

8月4日、12日,河南省彩民代表团的80位代表分两批抵达北京,他们是由河南省各辖市的彩民组成,这些彩民在见证了“中国福利彩票双色球现场摇奖全过程”的同时,在次日观看了福彩3D的现场摇奖。

当彩民代表在福彩中心工作人员组织下走进福彩双色球摇奖现场时,他们首先在讲解室认真听取了

格外的兴奋,拿起手中的相机拍照留念。有的代表没有带相机,请中彩网记者为他们拍照留念。在参观结束后,河南省彩民代表还派出一人选出了当晚双色球的摇奖用球。其中有幸被推举挑选摇奖用球的张振先生激动地说:“我买了这么多年的彩票,真的没想到会到这个现场,都盼望很久了,终于实现了我的愿望,别提有多开心了!”张先生道出了自己的心里话。第二日晚,彩民代表们来到了福彩3D游戏的摇奖现场。代表们走进新建的摇奖大厅,见证当晚福彩3D开奖的全过程。拍照是少不了的一个环节,现场闪光灯闪个不停。彩民代表团除了参观福彩双色球和3D的现场摇奖外,在导游的带领下,还游览了北京故宫、颐和园、恭王府等景点,还登上了八达岭长城。代表们爬长城的热情非常高,“不到长城非好汉”,一口气爬上了好汉坡。(豫稿)

商丘永城市举办全市人民调解员培训班

为进一步加强新时期人民调解工作,全力维护社会的稳定,造就一支有较高法律水平、政策水平、文化知识水平、能够适应新形势发展需要的高素质人民调解队伍,永城市依法治市办公室与永城市司法局联合,再次举办全市人民调解员培训班,对全市29个乡镇800多名人民调解员进行集中培训。

永城市政法委书记张红梅、市司法局局长胡文明参加了开班仪式并讲话。首先,张红梅书记对人民调解工作在维护全市社会稳定的突出作用给予了充分肯定,并就如何提高人民调解员素质提出了三点要求:一是要求人民调解员要努力做学法、守法的典范和表率,以点带面,转变农村整体法治环境;二是要求人民调解员对有关政策和法律法规要熟知,依法依政策去调解矛盾纠纷;三是要求人民调解员要彻底根除旧思想、旧观念,不断提高自身素质,主动适应新时期人民调解工作的需要。随后,胡文明局长对前段全市的人民调解工作进行了总结回顾,并对当前及今后一段时期的人民调解工作进行了安排部署。最后他要求广大人民调解员一定要进一步增强做好新时期人民调解工作的责任感和使命感,充分发挥积极作用,努力把各种矛盾纠纷化解在基层,消除在萌芽状态,为构建和谐社会而努力。

通过培训,参训人员对人民调解工作的意义有了更深的认识,明确了在新形势下人民调解员肩负的神圣职责,掌握了各种复杂、疑难矛盾纠纷的调处方法和技巧,进一步提高了全市人民调解员的综合素质,提升了我市人民调解的质量和水平。(李春风)

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2011年8月30日16:00在郑州市铭功路83号豫港大厦27层召开拍卖会,依法对河南保绿能源有限公司35%股权进行拍卖。竞买者须符合2011年7月12日在《河南日报》和河南省产权交易中心网站(http://www.hnprec.com)发布的《河南保绿能源有限公司35%股权转让公告》中的要求,具备规定的受让条件,接受相关单位资格审查后,于拍卖会前到我单位办理竞买手续。

展示时间:2011年8月23日至25日 展示地点:标的物所在地 联系地址:郑州市铭功路83号豫港大厦27层 联系人:王先生 电话:0371-66285700 工商监督电话:0371-68852699 河南产权拍卖有限公司 2011年8月20日